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Se desea hallar la raiz de la funcién f(x) =

e* - 4x* en el intervalo [0,1] con 5 decimales
significativos.

a) Obtener la raiz por el método de la Secante, partiendo de los siguientes valores: 0,3 y 0,4.

Trabajar con la precision necesaria para garantizar la tolerancia exigida. ; /9 ' coeg
1do de (,3.

b) Reobtener la solucion usando el método de Newton - Raphson, partier

c) Mostrar que el orden de convergencia de las soluciones obtenidas es de aprox. 1.6 para el

metodo de la Secante y de 2 para el método de Newton - Raphson.
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Métodos de la Secante y de Newton-Raphson
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Método de ln Secante. Ecuacion de Iteracidn.
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Método de Newton-Raphson. Ecvacion de [teracion,
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Resultados de las iteraciones.
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k X fi{x) £ (x}) o = [-.u—hl |-=E{ﬂ-} P
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Obtencién del orden de convergencia. ~ PO"|€ 1@ da valores diferentes de ro?

Método de la Secante

k | e = [xu-xa]/[xun] log(e) log(exs1) p
0 A E, ; =

1 (1.25(¥) -1.3863 -(.4997 0.3604
2 0.GOGRT -0.4997 -1.5133 1.0273
4 ().5085 -(.5133 -2 4129 4. 7006
4 (1.0896 -24129 -3.735() |42
5 000238 -3.7380 -(.4545 L.T267
(i 0.0016 6.4545 ~10.804 1.6739
T {1000 -10).8044 -17.8179 1.6401
F 0.0000 -17.8179 - -

Método de Newton-Raphson

k e = [xui-xa]/ [eaii] log{e) log(ew.i)
{1.75R6 -0.2763 -.6769
D.5082 (L6769 -1 9672
0.1308 -1.09672 -4, 4984
00111 4. 4084 -0.5444
0.03001 -0.5444 106347
0. () ~19.6347 -




